

广汇报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办
今日4版 总第7203期
邮发代号 31-526
浙新办[2007]29号



2023年11月20日
星期一
农历十月初八

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

要贷款 找工行

普惠贷款年利率低至 3.2%(月息 2.66)

额度最高 60万元
1年利率降至 3.45%起
(月利率 2.88%)
纯信用、无担保、随借随还
欢迎垂询 83889097 及各网点

天台农商银行
浙江农信



融资融券 随用随还 7厘/月
详询客户经理或 83898912

循迹溯源 实干争先

让城市“住”进公园 我县城市公园绿地建管成效显著

记者 徐倩

初冬时节，九九回归林内，高大挺拔的水杉林显得格外引人注目。11月15日，记者来到九九回归林，只见水杉林下，红色、蓝色、黄色的“泥土”好似波浪，呈逐层展开状，宛如一幅线条流畅的画卷，吸引市民前来观赏。

“小区里面虽然有绿化，但是我还是喜欢带着孩子来这里玩，这个公园基础设施好，孩子的玩伴也多，我和朋友带着孩子来这里聊天散步，惬意得很！”说起刚刚完成提升改造的九九回归林，家住秀水山庄的张女士赞不绝口。

公园绿地不仅是市民休闲娱乐的好去处，也是一座城市良好生态环境的体现。今年我县正在创建国家园林城市，为此，县综合行政执法局扎实开展“立足岗位作贡献”活动，通过走访调研，了解到我县部分公园存在基础设施老化和生态品质下降等现象，但居民对城市公园绿地的需求与日俱增，问题日益凸显。破题、解题，是推动主题教育走深走实、见行见效的重要举措。为解决该问题，县综合行政执法局以创建国家园林城市为契机，以城市公园绿地开放共享试点工作为抓手，按照“科学增绿”“生态增绿”“经济增绿”“见缝插绿”的实施原则，着力推进

公园绿地、生态廊道等工程建设，在城市各类绿地建设中注重生态效果，全面实施乔木组团绿化改造方式，增加乔灌木种植比例，努力营造“春花、夏荫、秋色、冬景”的城市景观。

此外，为更好地满足不同群体对公园绿地的品质需求，县综合行政执法局园林绿化养护事务中心深入调研城区环境和功能需求，通过融入“公园+体育”“公园+文化”等精细设计，进一步丰富景观层次，提升公园内涵。同时，针对“一老一小”人群，增加安装适儿化、适老化功能设施。

目前，我县公园绿地面积达223.5公顷，城市绿地率39.03%，公园绿化活动场地服务半径覆盖率90.86%，累计建成印象赭溪、赤霞堤、春晓堤公园等14个口袋公园，共开放共享杨家山公园和九九回归林公园2处绿地公园，开放共享总面积2.27公顷。

印象赭溪就是其中的一个口袋



公园。来到印象赭溪，记者看到，小小的公园融入了山墙、溪流、赭石、沙洲、桥梁、汀步、浅滩、城墙文化浮雕等元素，市民或散步或坐在长椅上休息，有老人也有孩子，一派悠然、放松的幸福休闲景象。

“像这样的小公园，在我县还有很多，里边除了有孩子们喜欢的游乐设施，还有漂亮的小景观，景色美、设施全，出门就到，很方便。”正在印象赭溪带孩子玩耍的居民陈女士说。

“我们以绿地系统规划为依托，按照‘300米见绿，500米见园’的布局要求，充分利用城市的金角银边建设‘口袋公园’，因地制宜、见缝插

绿，拓展居民休闲、娱乐空间，让绿化走进生活，让‘推窗见绿、出门入园’的生活场景在我县逐步成为现实。”县综合行政执法局园林绿化养护事务中心工作人员说道。

接下来，县综合行政执法局将继续以问题为导向，在调研中凝聚群众共识，做好我县城区各个公园的管养工作，加快推进我县国家园林城市创建。同时结合相关试点情况，逐步完善相关管理制度和配套服务设施，不断推动城市公园绿地开放共享，增加可进入、可体验的活动场地，让我县公园更好地满足市民群众搭建帐篷、运动健身、休闲游憩等亲近自然的户外活动需求。

“八八战略”在天台

天台抽水蓄能电站工程截流阶段 移民安置通过省级终验

本报讯（记者 王丽娜）11月16日下午，天台抽水蓄能电站截流阶段移民安置终验会议召开，会议由省移民办组织，省、市、县相关部门领导和专家参加。

会前，天台抽水蓄能电站截流阶段移民安置终验委员会及验收工作组，赴下库淹没区、移民安置小区，开展会前实地踏勘活动。终验委员会及验收专家组一行听取了项目建设情况汇报，实地考察了农村移民安置、专业项目改建、库底清理、大坝工程建设等情况。随后，验

收专家前往天台抽蓄指挥部，对工程的移民资金使用管理、档案管理等方面进行了全面检查。

会上听取了设计工作报告、移民安置管理工作报告、移民安置实施工作报告、综合监理工作报告、独立评估工作报告、初（自）验情况汇报及专家组技术验收意见。参会代表发表验收意见并讨论，一致同意并通过终验报告。

会上，省民政厅二级调研员高峡充分肯定了我县在推进浙江天台抽水蓄能电站工程截流阶段移民安

置中所作出的成绩和努力，并对前期扣紧法定程序推进工作、移民安置小区建设速度及项目中各部门的融洽配合给予了高度赞赏。她指出，要尽快推进复建道路工程建设，确保在蓄水验收时达到各项验收标准。要加快供水工程施工进度，确保工程顺利落实到位。

据悉，天台抽水蓄能电站项目总投资107.4亿元，是国家《抽水蓄能中长期发展规划（2021—2035年）》“十四五”重点实施项目、省“十四五”期间规划的重大建设项

目，更是我县融入长三角一体化发展战略和建设“重要窗口”的重大项目。电站总装机容量170万千瓦，额定水头724米位居世界之最，单机容量42.5万千瓦为国内第一，单级斜井483米为国内最长。电站建成运行后，将承担浙江电网调峰、填谷、调频、调相、储能及紧急事故备用等任务，并兼顾华东电网的需求，同时，通过利用上、下库独特人工湖景观，开发旅游资源，促进我县旅游业与地方经济社会发展。

对口支援在行动

县教育局：

架起东西部教育协作“连心桥”

本报讯（通讯员 何赛）近日，寒潮来临，我县600多位来自祖国中西部地区学子的心却是暖乎乎的。县教育局零距离关爱随迁子女，组织各校开展“暖冬”活动，架起东西部教育“连心桥”。

“一年多没见到爷爷奶奶了，收到我做的米胖糖，他们一定很高兴！”在三合小学，来自云南的学生小梦兴冲冲地说。

借此“暖冬”活动，该校特意

开发米胖糖课程作为劳动课，学生可以自己亲手制作，为远方的亲人送上一份温暖。小小的米胖糖将通过物流从祖国的东部，横穿中部，来到西部，连接学生与亲人的浓浓血脉情，也连接浙江与中西部地区的美好情感。

“和小伙伴们一起看电影，很热闹。”“我要好好学习，探索更多宇宙奥秘。”11月15日，在我县另一隅

的坦头镇中心小学，校园充满欢声笑语，来自中西部的同心少年们集体观看了爱国教育主题电影《流浪地球2》，结束后兴奋地讨论起这场“流浪之旅”。

为了丰富童心少年的生活，当天，该校组织了“五个一”系列关爱活动，即一部科普电影、一节科普微班会、一次科普阅读沙龙、一次大篷车游园、一次科普分享会，助力孩子茁壮成长。

此外，赤城中学还开展了外省学子“暖冬”家访活动，“点对点”和家长沟通联系，并逐一上门了解学生情况。“谢谢学校和老师的关心，我们在外工作更安心。”家长李先生动情地说。

山海情深，东西同心。接下来，县教育局将继续开展爱心助学公益活动，“点亮微心愿”等爱心活动，在物质与精神方面和中西部共享教育共富硕果。

响应。

会议强调，要统一思想、增强共识。充分认识党报党刊发行工作的重要性，坚守党报党刊这个主阵地，打好主动仗，切实履行好意识形态工作责任制；要认真组织、改进服务。积极支持优质内容的供给，共同巩固壮大主流舆论氛围，赋能媒体融合纵深发展，努力提升党报党刊发行工作水平；要严格规范、狠抓落实。各部门要出实招、出真招，密切配合，协同作战，做好任务分解，确保全面完成党报党刊发行工作。

我县全面启动2024年度 党报党刊发行工作

本报讯（记者 徐倩）11月17日下午，我县召开2024年度党报党刊发行工作会议，要求各单位迅速行动，深入宣传发动，强化工作举措，全力以赴抓落实，确保征订发行目标全面按时完成。

会议指出，党报党刊作为意识形态的主阵地，对巩固党在意识形态领域的主导权和话语权，壮大主流思想，团结一心营造干事创业舆论氛围，都具有十分重要的意义。要宣传好党报党刊发行的意义，进一步扩大主流舆论的覆盖面和影响力。

◆ 广告热线：83811084/83178934

◆ 新闻网：<https://www.ttczx.cn/>

◆ 地址：人民东路31号

◆ 编辑：许婉琳

◆ 终审：张清秀

中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至3.9%

详询农行各网点